

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第593期 | 2023年6月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，法轮功在海外迅速弘传，图为海外法轮功学员在炼功。但是在中国大陆一地，法轮功却受到残酷迫害。◇

因写信劝善

【明慧网】白山市优秀教师法轮功学员刘锴因给公检法人员写劝善信，2022年8月19日，被白山市国保大队队长范家亮等人绑架，后遭白山市江源县检察院非法起诉，检察院建议法院对刘锴非法判刑一年。

刘锴今年50岁，白山市浑江区实验小学的优秀教师，担任四年级的班主任，她教学兢兢业业，教导学生德、智、体全面发展，班级学习成绩名列前茅，从不收学生家长的礼品，因此得到学生家长的信任和好评。

当学生家长得知刘锴老师被绑架后，纷纷在请愿书上签名，要求江源县检察院、江源县法院从轻处罚刘老师，让她早日回来给孩子们上课。家属把请愿书递到江源县检察院检察长手中。第二天，江源县检察院给签名的每一位家长打电话，核实家长是否自愿签名。家长纷纷表示是自愿的，有的家长放下电话后又给检察院检察长打电话说：让刘老师早点回来给孩子们上课吧，我们家长很着急。

2023年4月19日，白山市浑江区政法委人员找到浑江区教育局局长，向刘老师所在学校校长施

白山市优秀教师刘锴遭迫害

压，要求校长把签名家长分成三类，把有工作的家长名单列出来，在4月20日晚上放学之前把签名学生家长工作单位及电话号码统一收集好，送到浑江区政法委，准备向签名家长施压。

刘锴曾多次遭迫害

刘锴老师于1997年开始修炼法轮功。她因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员绑架、关押、洗脑、劳教等迫害：

1999年7月，刘锴到国家信访办上访，遭到白山市驻京办事处的国安人员非法抓捕、关押，非法罚款2000元。此后单位领导非法限制刘锴的人身自由，白山市红旗公安分局每到节假日、“敏感日”都到她单位骚扰，给她的单位和家人带来了极大的压力。

2001年，中共制造了所谓的“天安门自焚”伪案，煽动民众仇恨法轮功。白山市教育局命各个学校向师生进行造谣宣传，毒害学生。因刘锴如实告诉学生：法轮功禁止杀生，更不能自杀以及天安门自焚伪案的漏洞，校长撤了她的班主任职务，降至小卖部当勤杂工。在此期间教育局局长和校长不断向刘锴施压逼迫刘锴放弃修炼。

2001年6月，因刘锴发法轮功被迫害的真相资料，被临江市公安局政保科耿立冬伙同刑警队绑架，勒索钱财10000多元，非法关押15天，此后白山市浑江区“610”多次以办洗脑班为名向单位勒索钱财供“610”警察花销，挑起单位领导对法轮功的仇恨。

2001年10月，刘锴去天安门广场打横幅证实法轮大法好被前门派出所警察绑架，关押在北京市东城区看守所。刘锴绝食抗议非法关押，遭到野蛮灌食。

2001年1月24日，刘锴被劫持到北京市天堂河女子劳教所，期间遭受强迫洗脑，逼看污蔑法轮功的宣传品，24小时不许睡觉，连续五天，她倒在地上失去知觉。此后一年多，每天都只允许睡很少的觉，大脑长期处于不清醒状态。

2008年，白山市红旗分局国保大队陈宏超等人以奥运会“维稳”为由闯入刘锴家中非法抄家，抢走电脑、录像机和大法书籍，并且将刘锴劫持到黑嘴子女子劳教所迫害。

2010年，“610”逼迫单位将刘锴劫持到长春市法制培训中心进行洗脑迫害。◇

近期吉林省 法轮功学员遭迫害事件

长春市

◎ 6月5日，长春市九台区张宏华被九台区沐石河派出所绑架，大法书籍被劫走。

◎ 家住长春市绿园区辽阳街早市附近的陈姐，67岁，两周前失联，具体情况待查。

◎ 6月8日，长春市聂艳被派出所从苇子沟拘留所接出来后送到长春市公安局，然后被送到了苇子沟看守所，全程欺瞒家属。

◎ 6月12日，长春市李艳敏在家中被红旗街派出所绑架，大法书和笔记本被抄走。

◎ 2022年7月2日，长春市李静，在讲法轮功真相时被不明真相的人举报，遭清明街派出所绑架。现得知，李静被非法判刑2年10个月，已上诉。

◎ 现得知，长春市龚淑英已被南湖派出所构陷到检察院，现被非法关在兴隆山看守所4311室。王立功被“取保候审”。

扶余市

◎ 6月7日，扶余市陶赖昭镇派出所警察突然闯进深井村艾凤仙家，把艾凤仙绑架，并抢走多本大法书。现知艾凤仙被拘留5天，关押在扶余市拘留所。

白山市

◎ 6月7日，抚松县泉阳林业国保大队非法拘留许莹15天。

通化市

◎ 3月20日，通化市张淑杰去粘贴“法轮大法好”等救命良方，被不明真相的世人构陷，遭通化市民主派出所警察绑架。送张淑杰到看守所被拒收，被迫交押金2000元，取保回家。

◎ 6月1日，通化市于真在五道沟粘贴救命良方，被不明真相的世人构陷，被通化县果松派出所绑架，非法关押在通化看守所。

◎ 6月12日，吉林市李世刚与被吉林市文庙派出所非法抓捕。

舒兰市

◎ 舒兰市吉舒寰和信开出租车时被水曲柳派出所上午绑架，被非法拘留15天。

榆树市

◎ 5月25日，吉舒杨兴礼被榆树警察绑架，非法拘留10天。

吉林市

◎ 近期得知，吉林市法轮功学员刘淑华被非法判刑三年，大约在5月份，被送往吉林省长春女子监狱迫害。

◎ 6月4日，吉林市昌邑区运河里民主派出所警察非法闯入法轮功学员苏桂茹的家，非法抄走师父法像、大法书籍、笔记本电脑一台，手机一部，还有随身听等私有物品。苏桂茹于第二天凌晨放回。法轮功学员付桂媛同时失踪。◇



扶余市蔡家沟派出所 唐琦的恶行

【明慧网】4月14日，蔡家沟派出所教导员唐琦带警察，非法闯入张卜村赵玉家，没有出示任何证件，乱翻一通，抢走《转法轮》、《洪吟》、《明慧周刊》等，强行把赵玉带走企图拘留，体检不合格，拘留所拒收，强行把赵玉滞留拘留所一宿。

5月3日，唐琦等闯入西烧锅村于秀兰家，于秀兰不在家，进屋乱翻，没有找到啥，扬长而去。

5月23日，唐琦等闯入大十八号刘国英家中，抢走法轮功师父法像和一本《转法轮》，刘国英被非法拘留3天。

5月31日，唐琦等闯入西烧锅杨振华家里，非法搜查，杨振华被绑架非法拘留7天。

6月6日，唐琦带两个警察在张卜村辅警唐树田的引领下，闯进曲桂玲家，把曲桂玲绑架到拘留所，预谋拘留13天，由于曲桂玲身体出现不适，不能进食，于6月8日被释放回家。◇



迫害法轮功 法网难逃



你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。